

"ОБЕЛИСКЪ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ОБЕЛИСКЪ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

01111001

Регион Сахалинская область

Телефон (4242) 28-80-11, (424) 243-42-34, (4242) 75-05-15

ИНН 6501116409

ОГРН 1026500529120

ОКПО 24581993

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Факс (4242) 43-22-33

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|--|
| 93 | Группа | Предоставление персональных услуг |
| 93.03 | Основной | <u>Организация похорон и предоставление связанных с</u> <u>ними услуг</u> |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ОБЕЛИСКЪ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А59-2331/2013 от 05.06.2013

| Суд | АС Сахалинской области |
|---------------------|--|
| Истец | ООО "Обелискъ" |
| Ответчик | Ивашов Виктор Алексеевич , ООО "Мегастрой" |
| Поло № 450 5913/201 | 1 or 28 12 2011 |

Дело № А59-5813/2011 от 28.12.2011

| Суд | АС Сахалинской области |
|----------|---|
| Истец | ООО "Обелискъ" |
| Ответчик | ОАО "Сбербанк России"-филиал Дальневосточный банк , АК Сберегательный банк РФ - Южно-Сахалинское |

отделение №8567/08

Дело № А59-4649/2011 от 03.11.2011 Суд АС Сахалинской области Истец ООО "Обелискъ" Ответчик АК Сберегательный банк РФ ОАО Южно-Сахалинское отделение № 8567 , ОАО "Сбербанк России"-филиал Дальневосточный банк

Государственные контракты

"ОБЕЛИСКЪ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ОБЕЛИСКЪ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ОБЕЛИСКЪ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.10.2002. Компания "ОБЕЛИСКЪ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 693017, г Южно-Сахалинск, ул Шоссейная, 99 и специализируется на Организация похорон и предоставление связанных с ними услуг. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501116409, ОГРН 1026500529120, ОКПО 24581993.